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HAHOTEXHONOIMAK - NPOPLIB B BYOYLUIEE!

x Xumua gna wKonbHUKoB 7 — 11 Knacca (3aouHbIi Typ)
¥\ 3apava 6. HaHOCTPYKTYpMPOBaAHHbIN UCTOYHUK TOKA

Mcnonb3oBaHMe HAHOCTPYKTYPHbIX S1EKTPOAOB — OAUH M3 NOTEHLMANbHbIX CNOCO60B NOBbILLEHUA
3 GEKTUBHOCTU XMMMUYECKMX UCTOYHMKOB TOKa. O4MH M3 91eKTPOoA0B NPUroTOBUAN NO cneaytoLen
metoamke. MpM KOMHATHOW TemnepaType CMeLllann KOHUEHTPUPOBaHHble pacTeBopbl conn X u
TMOPOKCHMAA HaTpuA, nocnedHuin 6bin B3AT B Hebonbwom M3b6bITKE. CMecb nepemellvMBanu B
TeYeHMe HECKOJIbKMX MUHYT, 3aTEM BbIMaBLUMI KeNTo-3eNeHbl 0cagoK Y OTAeNNAN U BbICYLINAN.
K BbicyweHHomy Bewectsy Y gob6asuam 4.7 M H,SO,;, NoNy4YeHHYO CMeCb CHOBA BbICYLUMAN U
NOABEPrIN 3NEKTPOXMMUYECKOMY OKUCNEHUIO B CEPHOM KucnoTe. B pesynbTaTe obpasoBanucb
AEeHAPUTHbIE HAHOKPUCTaNbI BelwecTBa Z (CM. puC.), KOTOPbIe UCMO/b30BAJIM B Ka4YeCcTBe KaToaa B
XMMUYECKUX UCTOYHUKAX TOKa.

MN3BeCTHO, 4TO:
a) macca Y B 1.484 pa3a meHblue macchl X, B3ATOro A1 CUHTE3a;
6) Y n Z — 6MHapHble COeANHEHUA OAHOr0 U TOro e KaYeCTBEHHOro COCTaBa, B KOTOPbIX
MaccoBas A0NA OAHOr0 U3 3/IEMEHTOB OT/IMYaeTcA Ha 6.2%.
1. Onpeaenute popmynbl Bewects X — Z. OTBeT noatsepauTe pacyetom. (3 6anna)
2. HanuwwuTe ypaBHeHUs NpoBeAeHHbIX peakuumii. (3 6anna)
3. Hanuwwute ypaBHEHMA NoNypeakuuin, NPOTEKalOWMX Ha KAaTo4e U aHOZe NpW paspsaake u

3apAOKe WMCTOYHMKA ToKa. OAMH M3 3/1eKTPOO0B — BELECTBO Z, APYroi 31eKTpoh u
3N1EKTPOUT BblbepUTe camocTosaTenbHO. (2 6anna)

Bcero — 8 6annos
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